
 
 

Vlada Crne Gore 
Ministarstvo regionalno-investicionog razvoja i saradnje sa nevladinim organizacijama 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

I KVARTALNI IZVJEŠTAJ O RADU KOORDINACIONOG TIJELA ZA 
PRAĆENJE REALIZACIJE POSEBNOG PROGRAMA ULAGANJA OD 

POSEBNOG ZNAČAJA ZA PRIVREDNI I EKONOMSKI INTERES  
CRNE GORE U 2026. GODINI 

(PERIOD OD 01.01.2026. DO 31.03.2026. GODINE) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Podgorica, april 2026. godine 



2 
 

 
 

I UVODNE NAPOMENE 
 

Vlada Crne Gore je na sjednici održanoj 25. oktobra 2024. godine donijela Odluku o izmjenama 
Odluke o obrazovanju Koordinacionog tijela za praćenje realizacije Posebnog programa ulaganja 
od posebnog značaja za privredni i ekonomski interes Crne Gore („Službeni list CG“, br. 118/23 i 
32/24). 
Na osnovu člana 3 i 4 Odluke, a na predlog Ministarstva regionalno-investicionog razvoja i 
saradnje sa nevladinim organizacijama, Vlada Crne Gore je na sjednici održanoj 23. januara 
2025. godine donijela Rješenje o imenovanju rukovodioca, zamjenika rukovodioca, članova i 
sekretara Koordinacionog tijela, koje čine predstavnici sljedećih institucija: Ministarstva 
regionalno-investicionog razvoja i saradnje sa nevladinim organizacijama, Ministarstva 
unutrašnjih poslova, Ministarstva finansija, Ministarstva pravde, Ministarstva vanjskih poslova, 
Kabineta predsjednika Vlade, Generalnog sekretarijata Vlade, Vijeća za nacionalnu bezbjednost, 
Zaštitnika imovinsko-pravnih interesa Crne Gore, Agencije za investicije Crne Gore, Zajednice 
opština Crne Gore, Kabineta potpredsjednika Vlade za ekonomsku politiku, Ministarstva 
dijaspore, Ministarstva socijalnog staranja, brige o porodici i demografije, Kabineta 
potpredsjednika Vlade za obrazovanje, nauku i odnose sa vjerskim zajednicama, kao i sekretar 
iz Ministarstva regionalno-investicionog razvoja i saradnje sa nevladinim organizacijama. 
 
Zadaci Koordinacionog tijela su da: 

• koordinira aktivnostima na praćenju realizacije Posebnog programa ulaganja od 
posebnog značaja za privredni i ekonomski interes Crne Gore (u daljem tekstu: Program);  

• izvještava o realizaciji Programa, odnosno sprovedenim aktivnostima;  
• daje preporuke i usmjerava realizaciju Programa.  

 
Prvi kvartalni izvještaj o radu Koordinacionog tijela za praćenje realizacije Posebnog programa 
ulaganja za 2026. godinu pripremljen je u skladu sa članom 5 navedene Odluke, kojim je 
propisano da Koordinaciono tijelo o svom radu izvještava Vladu Crne Gore. 
 

 
II OSVRT NA POSEBNI PROGRAM ULAGANJA OD POSEBNOG ZNAČAJA ZA 

PRIVREDNI I EKONOMSKI INTERES CRNE GORE  
 
 
Vlada Crne Gore je na sjednici održanoj 22. novembra 2018. godine usvojila Odluku o 
kriterijumima, načinu i postupku izbora lica koje može steći crnogorsko državljanstvo prijemom 
radi realizacije Posebnog programa ulaganja od posebnog značaja za privredni i ekonomski 
interes Crne Gore. Odlukom je bilo predviđeno da se primjenjuje u periodu od 1. januara 2019. 
do 31. decembra 2021. godine. Na osnovu navedene Odluke, tadašnje Ministarstvo održivog 
razvoja i turizma je 26. februara 2019. godine raspisalo Javni poziv za iskazivanje interesovanja 
za kvalifikovanje projekata na Listu razvojnih projekata u oblasti turizma. Na sjednici održanoj 30. 
decembra 2021. godine Vlada Crne Gore je donijela Odluku o izmjenama i dopunama navedene 
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Odluke, čime je trajanje Posebnog programa produženo za dodatnih 12 mjeseci, odnosno do 31. 
decembra 2022. godine. Prema podacima Agencije za investicije Crne Gore, tokom trajanja 
programa podnijeto je ukupno 1.113 aplikacija. 
 
Uvođenje Posebnog programa imalo je za cilj privlačenje stranih investicija i podsticanje razvoja 
projekata u oblasti turizma, poljoprivrede i prerađivačke industrije, kao i ravnomjerniji razvoj manje 
razvijenih opština. Odlukom je takođe definisano da se u okviru programa može donijeti najviše 
2.000 rješenja o prijemu u crnogorsko državljanstvo. 
 
Kada je riječ o projektima sa Liste razvojnih projekata u oblasti turizma, na Listi se nalazi 15 
projekata. Od tog broja, 9 projekata realizuje se u sjevernoj regiji (1 u Žabljaku i 8 u Kolašinu), 
ukupne vrijednosti investicija od 119,99 miliona eura, sa 1.131 smještajnom jedinicom i planiranih 
788 novih radnih mjesta. Preostalih 6 projekata realizuje se u južnoj regiji (po dva u Tivtu, Budvi 
i Baru), ukupne vrijednosti investicija od 311 miliona eura, sa 1.528 smještajnih kapaciteta i 
planiranih 995 novih radnih mjesta. 
 
 

III AKTIVNOSTI KOORDINACIONOG TIJELA ZA PRAĆENJE REALIZACIJE 
POSEBNOG PROGRAMA ULAGANJA OD POSEBNOG ZNAČAJA ZA PRIVREDNI I 

EKONOMSKI INTERES CRNE GORE 
 
 
U izvještajnom periodu 2025. godine, u okviru kontinuiranog praćenja realizacije Posebnog 
programa ulaganja od posebnog značaja za privredni i ekonomski interes Crne Gore, 
Koordinaciono tijelo je sačinjavalo kvartalne izvještaje o svom radu, koje je Vlada razmatrala i 
usvajala. Ukupno su izrađena četiri kvartalna izvještaja, koja se odnose na prvi, drugi, treći i četvrti 
kvartal 2025. godine, i to za periode od 27.01. do 27.04, od 28.04. do 28.07, od 29.07. do 29.10, 
kao i od 30.10. do 31.12.2025. godine. 
 
Izvještaj za prvi kvartal usvojen je na sjednici Vlade održanoj 15. maja 2025. godine (zaključak 
broj 11-011/25-1600/3), izvještaj za drugi kvartal na sjednici od 2. oktobra 2025. godine (zaključak 
broj 11-011/25-3306/3), izvještaj za treći kvartal na sjednici Vlade održanoj 4. decembra 2025. 
godine (zaključak broj 11-01/25-4153/3), dok je izvještaj za četvrti kvartal 2025. godine usvojen 
na sjednici Vlade održanoj 12. februara 2026. godine (zaključak broj 11-011/26-329/3). 
 
U okviru kontinuiranog praćenja realizacije Posebnog programa ulaganja od posebnog značaja 
za privredni i ekonomski interes Crne Gore, Koordinaciono tijelo je sačinilo Prvi kvartalni 
izvještaj za 2026. godinu, kojim je obuhvaćen period od 01.01.2026. do 31.03.2026. godine, u 
skladu sa utvrđenom dinamikom kvartalnog izvještavanja. 
 
Tokom posmatranog perioda održane su tri sjednice Koordinacionog tijela. 
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Dana 30.01.2026. godine održana je X (deseta) sjednica Koordinacionog tijela za praćenje 
realizacije Posebnog programa ulaganja od posebnog značaja za privredni i ekonomski 
interes Crne Gore, sa sljedećim dnevnim redom: 
 

1. Usvajanje Zapisnika sa IX sjednice Koordinacionog tijela za praćenje realizacije 
Posebnog programa ulaganja od posebnog značaja za privredni i ekonomski interes Crne 
Gore;  

2. Usvajanje IV kvartalnog izvještaja o radu Koordinacionog tijela za praćenje realizacije 
Posebnog programa ulaganja od posebnog značaja za privredni i ekonomski interes Crne 
Gore (period 30.10.2025–31.12.2025. godine);  

3. Razmatranje pristiglih odgovora opština u vezi sa namjenskom potrošnjom dodijeljenih 
sredstava iz Posebnog programa ulaganja od posebnog značaja za privredni i ekonomski 
interes Crne Gore;  

4. Razmatranje Informacije o projektima koji su uklonjeni sa Liste razvojnih projekata u 
oblasti turizma, za koje su aplikanti uložili sredstva u okviru Posebnog programa ulaganja 
od posebnog značaja za privredni i ekonomski interes Crne Gore;  

5. Razno.  
 
 

Tačka 1 odnosila se na usvajanje Zapisnika sa IX sjednice Koordinacionog tijela. S obzirom da 
nijesu dostavljeni komentari, Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
Tačka 2 odnosila se na usvajanje IV kvartalnog izvještaja o radu Koordinacionog tijela za period 
30.10.2025–31.12.2025. godine, koji je pripremilo Ministarstvo regionalno-investicionog razvoja i 
saradnje sa nevladinim organizacijama. U navedenom periodu održane su dvije sjednice 
Koordinacionog tijela. Kako članovi nijesu imali komentara ni sugestija, izvještaj je jednoglasno 
usvojen. 
 
Tačka 3, koja se odnosila na razmatranje pristiglih odgovora opština u vezi sa namjenskom 
potrošnjom dodijeljenih sredstava, odložena je za narednu sjednicu Koordinacionog tijela, imajući 
u vidu potrebu prisustva gospodina Nihada Canovića, predstavnika Zajednice opština Crne Gore, 
koji je i pokrenuo inicijativu za raspodjelu novih sredstava. 
 
U okviru tačke 4, članovi Jovana Medojević i Miroslav Zeković, zajedno sa sekretarkom Jovanom 
Lazarević, pripremili su Predlog informacije o projektima koji su uklonjeni sa Liste razvojnih 
projekata u oblasti turizma, za koje su aplikanti uložili sredstva u okviru Posebnog programa. 
Nakon razmatranja i diskusije, zaključeno je da navedeni članovi, uz učešće sekretarke, objedine 
i sistematizuju iznijete sugestije, te da se na osnovu istih informacija finalizuje dokument za 
razmatranje na narednoj sjednici Koordinacionog tijela. 
 
U okviru tačke 5 nijesu iznijeti dodatni predlozi. 
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Shodno navedenom, predloženi zaključci sa desete sjednice Koordinacionog tijela su: 
• Ministarstvo regionalno-investicionog razvoja i saradnje sa nevladinim organizacijama 

dostaviće Vladi Crne Gore IV kvartalni izvještaj o radu Koordinacionog tijela za 
razmatranje i usvajanje;  

• Jovana Medojević, Miroslav Zeković i Jovana Lazarević izvršiće korekciju Predloga 
informacije o projektima koji su uklonjeni sa Liste razvojnih projekata u oblasti turizma, za 
koje su aplikanti uložili sredstva u okviru Posebnog programa ulaganja.  

 
 
XI (jedanaesta) sjednica Koordinacionog tijela za praćenje realizacije Posebnog programa 
ulaganja od posebnog značaja za privredni i ekonomski interes Crne Gore održana je dana 
17.02.2026. godine. 
 
Rukovoditeljka je informisala članove da su na prethodnoj sjednici Vlade razmotrene i usvojene 
dvije informacije Ministarstva regionalno-investicionog razvoja i saradnje sa nevladinim 
organizacijama, i to: 

• Informacija o stanju Posebnog programa ulaganja od posebnog značaja za privredni i 
ekonomski interes Crne Gore na dan 30. januar 2026. godine (finansijski aspekt), koju 
Ministarstvo priprema u saradnji sa Agencijom za investicije;  

• IV kvartalni izvještaj o radu Koordinacionog tijela za praćenje realizacije Posebnog 
programa ulaganja od posebnog značaja za privredni i ekonomski interes Crne Gore 
(period 30.10.2025–31.12.2025. godine), koji je razmatran i usvojen na prethodnoj 
sjednici Koordinacionog tijela.  
 

Predložen je sljedeći dnevni red: 
1. Usvajanje Zapisnika sa X sjednice Koordinacionog tijela;  
2. Razmatranje pristiglih odgovora opština u vezi sa namjenskom potrošnjom dodijeljenih 

sredstava iz Posebnog programa ulaganja;  
3. Razmatranje i usvajanje Informacije o projektima koji su uklonjeni sa Liste razvojnih 

projekata u oblasti turizma, za koje su aplikanti uložili sredstva u okviru Posebnog 
programa;  

4. Razno.  
 

Predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen. 
 
 
Tačka 1 odnosila se na usvajanje Zapisnika sa X sjednice Koordinacionog tijela. S obzirom na to 
da nijesu dostavljeni komentari, Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
Tačka 2 odnosila se na razmatranje informacija opština o namjenskoj potrošnji sredstava iz 
Posebnog programa ulaganja. U skladu sa zaključcima Koordinacionog tijela, Ministarstvo 
regionalno-investicionog razvoja i saradnje sa nevladinim organizacijama uputilo je dopis 
opštinama radi prikupljanja podataka, koji su objedinjeni u tabelarnom prikazu. Iz dostavljenih 
informacija proizilazi da su gotovo sve opštine planirale ulaganje cjelokupnog iznosa i započele 
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realizaciju projekata, te da je veći dio sredstava već utrošen. Preostala sredstva planirana su za 
realizaciju do kraja 2025. godine, odnosno u prvom kvartalu 2026. godine. Kao izuzetak istaknuta 
je opština Šavnik, koja nije utrošila dodijeljena sredstva, zbog čega eventualni zahtjev za dodatna 
sredstva ne bi bio opravdan. Istaknuto je da su sredstva iz Posebnog programa omogućila 
realizaciju značajnih investicija na lokalnom nivou, posebno u manje razvijenim opštinama sa 
ograničenim budžetskim kapacitetima. Takođe je naglašeno da je procedura dodjele sredstava 
kroz ovaj program jednostavnija u odnosu na kapitalni budžet, što doprinosi efikasnijoj realizaciji 
projekata. Ukazano je i na potrebu pribavljanja dodatnih informacija o preostalim sredstvima na 
posebnom računu za ulaganja u manje razvijena područja, radi potpunijeg informisanja Vlade. 
Zaključeno je da su sredstva utrošena namjenski, u skladu sa Odlukom, te da Ministarstvo 
pripremi Informaciju o namjenskoj potrošnji, koju će Koordinaciono tijelo razmatrati na narednoj 
sjednici, nakon čega će biti upućena Vladi Crne Gore. 
 
Tačka 3 odnosila se na razmatranje i usvajanje Informacije o projektima koji su uklonjeni sa Liste 
razvojnih projekata u oblasti turizma, za koje su aplikanti prethodno uložili sredstva u okviru 
Posebnog programa. Informacija je, u skladu sa zaključcima sa prethodne sjednice, korigovana i 
dostavljena članovima uz materijal za sjednicu. U uvodnom izlaganju istaknuto je da su uvaženi 
komentari sa prethodne sjednice, te da je dokument revidiran na način da jasnije prikazuje 
okolnosti koje su dovele do uklanjanja pojedinih projekata sa Liste, uprkos postojanju 
zainteresovanih aplikanata. Tokom diskusije naglašeno je da je prethodna verzija informacije bila 
obimna, ali da je u međuvremenu sadržaj sažet i prilagođen, uz zadržavanje svih relevantnih 
podataka. 
Kako nije bilo dodatnih komentara članova Koordinacionog tijela, zaključeno je da Ministarstvo 
regionalno-investicionog razvoja i saradnje sa nevladinim organizacijama pripremi materijal i 
dostavi ga Vladi Crne Gore na razmatranje i usvajanje. 
 
Tačka 4 odnosila se na Razno. U okviru ove tačke, rukovoditeljka je informisala članove da je 
kompanija „AMMA RESORT“ DOO, kao investitor projekta izgradnje hotelskog kompleksa u 
Čanju, izvršila izmjenu banke i dostavila novu bankarsku garanciju sa rokom važenja do 
30.07.2026. godine. Tim povodom, nadležno ministarstvo uputilo je zahtjev Ministarstvu vanjskih 
poslova radi potvrde validnosti garancije putem diplomatske note. 
Dalje je saopšteno da je predstavnik Ministarstva unutrašnjih poslova opravdao odsustvo, uz 
informaciju da je status aplikacija nepromijenjen i da je u toku obrada preostalih zahtjeva. 
Gospodin Zeković je ukazao na potrebu dostavljanja preciznih podataka o broju i statusu 
aplikacija, uključujući informacije o pojedinačnim predmetima, sudskim postupcima pred 
Upravnim sudom, kao i eventualnim troškovima postupaka. Takođe je istakao da traženi podaci 
nijesu dostavljeni prije sjednice, iako su bili neophodni za potpuno informisanje Koordinacionog 
tijela. Posebno je ukazano na slučajeve poništenih rješenja od strane Upravnog suda, kao i na 
nejasnoće u vezi sa pravnim osnovom za pribavljanje mišljenja Agencije za nacionalnu 
bezbjednost. Naglašena je potreba da Koordinaciono tijelo raspolaže potpunim i tačnim 
informacijama radi efikasnog praćenja realizacije programa, uz izraženo nezadovoljstvo zbog 
nedostatka dostavljenih podataka. 
Zaključeno je da Ministarstvo unutrašnjih poslova dostavi odgovore na postavljena pitanja u roku 
od 10 dana od dana prijema zapisnika. 
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Shodno navedenom, predloženi zaključci sa jedanaeste sjednice Koordinacionog tijela su:  
• Da Ministarstvo regionalno-investicionog razvoja i saradnje sa nevladinim organizacijama 

dostavi Vladi Crne Gore Informaciju o projektima koji su uklonjeni sa Liste razvojnih 
projekata u oblasti turizma, za koje su aplikanti uložili sredstva u okviru Posebnog 
programa ulaganja od posebnog značaja za privredni i ekonomski interes Crne Gore;  

• Da Ministarstvo regionalno-investicionog razvoja i saradnje sa nevladinim organizacijama 
pripremi Predlog informacije o namjenskoj potrošnji dodjeljenih sredstava iz Posebnog 
programa ulaganja od posebnog značaja za privredni i ekonomski interes Crne Gore;  

• Da Ministarstvo unutrašnjih poslova dostavi odgovore na pitanja iz tačke 4. u roku od 10 
dana od dana prijema ovog Zapisnika. 
 

 
XII (dvanaesta) sjednica Koordinacionog tijela za praćenje realizacije Posebnog programa 
ulaganja od posebnog značaja za privredni i ekonomski interes Crne Gore održana je 
27.03.2026. godine. Rukovoditeljka je informisala članove da je na sjednici Vlade Crne Gore od 
05. marta 2026. godine razmotrena i usvojena informacija o projektima, koji su uklonjeni sa Liste 
razvojnih projekata u oblasti turizma, za koje su aplikanti uložili sredstva u okviru Posebnog 
programa ulaganja od posebnog značaja za privredni i ekonomski interes Crne Gore, koje je ovo 
Koordinaciono tijelo pripremilo.  
 
Predložen je sljedeći Dnevni red:  

1. Usvajanje Zapisnika sa XI sjednice Koordinacionog tijela za praćenje realizacije 
Posebnog programa ulaganja od posebnog značaja za privredni i ekonomski interes Crne 
Gore; 

2. Razmatranje Predloga informacije u vezi sa namjenskom potrošnjom dodjeljenih 
sredstava iz Posebnog programa ulaganja od posebnog značaja za privredni i ekonomski 
interes Crne Gore; 

3. Razmatranje odgovora na pitanja koja je gospodin Zeković uputio predstavniku 
Ministarstva unutrašnjih poslova;  

4. Status bankarskih garancija projekata koji se nalaze na Listi razvojnih projekata; 
5. Razno.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

Predloženi Dnevni red je jednoglasno usvojen. 
 
 
Kada je u pitanju tačka 1, a s obzirom da na predlog Zapisnika sa XI sjednice Koordinacionog 
tijela nije bilo dostavljenih komentara isti je jednoglasno usvojen. 
 
Tačka 2 odnosila se na razmatranje Predloga informacije o namjenskoj potrošnji sredstava iz 
Posebnog programa ulaganja. Nacrt informacije pripremilo je Ministarstvo regionalno-
investicionog razvoja i saradnje sa nevladinim organizacijama, na osnovu ranijih zaključaka 
Koordinacionog tijela i dostavljenih podataka opština, prema kojima su gotovo sve opštine 
planirale ulaganje cjelokupnog iznosa i u velikoj mjeri započele realizaciju projekata. Tokom 
razmatranja Nacrta i diskusije konstatovano je da, prema mjesečnim izvještajima koji se 
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dostavljaju Vladi Crne Gore, ukupan iznos sredstava uplaćenih na račun za donacije za manje 
razvijene opštine iznosi 86.600.000,00 eura, ali da članovi Koordinacionog tijela nijesu upoznati 
sa njihovim trenutnim statusom.  
Naglašena je potreba da Ministarstvo finansija dostavi precizne informacije o raspoloživosti, 
statusu i eventualnim ograničenjima u korišćenju tih sredstava, kako bi se obezbijedila potpuna 
informisanost i omogućilo dalje planiranje. Istaknuto je i da se, na osnovu trenutno dostupnih 
podataka, može zaključiti da su ranije raspoređena sredstva u najvećoj mjeri utrošena, te da se 
o tome može informisati Vlada, uz odgovarajuće usklađivanje same informacije. 
Zaključeno je da se dalji rad na ovom dokumentu odlaže do dostavljanja traženih podataka od 
strane Ministarstva finansija. 
 
Tačka 3 odnosila se na razmatranje odgovora na pitanja koja je gospodin Zeković uputio 
predstavniku Ministarstva unutrašnjih poslova. Na prethodnoj sjednici donesen je zaključak da 
Ministarstvo unutrašnjih poslova dostavi odgovore u pisanoj formi, imajući u vidu odsustvo 
predstavnika Ministarstva sa sjednice. Dostavljeni odgovori su blagovremeno proslijeđeni 
članovima Koordinacionog tijela uz poziv za sjednicu. 
Takođe, gospodin Zeković je prethodno elektronskim putem dostavio dodatna pitanja koja se 
odnose na trajanje postupaka po aplikacijama iz 2022, 2023. i 2024. godine u odnosu na 
zakonske rokove, postupanje MUP-a po presudama Upravnog suda i rokove za donošenje novih 
rješenja, pravni osnov pojedinih procesnih radnji u ponovnim postupcima, kao i izostanak 
procjene pravnih i finansijskih implikacija po državu. 
Imajući u vidu opravdano odsustvo predstavnika Ministarstva unutrašnjih poslova, zaključeno je 
da se razmatranje ove tačke odlaže za narednu sjednicu Koordinacionog tijela. Istovremeno je 
konstatovano da će gospodin Zeković do tada dopuniti predlog i dostaviti ga svim članovima 
Koordinacionog tijela. 
 
Tačka 4 odnosila se na status bankarskih garancija projekata koji se nalaze na Listi razvojnih 
projekata u oblasti turizma. Rukovoditeljka Koordinacionog tijela je istakla da su svi projekti 
obezbijeđeni bankarskim garancijama u skladu sa dinamičkim planom realizacije. 
Kompanija „AMMA RESORT“ DOO dostavila je novu bankarsku garanciju za projekat hotelskog 
kompleksa u Čanju, izdatu od strane Aik Banke AD Beograd, sa rokom važenja do 30.07.2026. 
godine. Nakon provjere validnosti, koju je Ministarstvo vanjskih poslova potvrdilo putem 
diplomatske note, stekli su se uslovi za povrat ranije dostavljene garancije. 
Takođe je navedeno da je za projekat hotela „Boka Place“ u Tivtu bankarska garancija važeća do 
kraja 2027. godine. Od strane banke iskazan je zahtjev za njen povrat, imajući u vidu da je objekat 
već otvoren. Međutim, postupak povrata još nije okončan jer je završni izvještaj nezavisnog 
kontrolora dostavljen Ministarstvu tek nedavno, nakon više urgencija. U narednom periodu 
planiran je obilazak projekta od strane predstavnika Ministarstva, nakon čega će Vlada Crne Gore 
biti informisana o stepenu realizacije projekta, čime će se steći uslovi za povrat bankarske 
garancije investitoru. 
 
U okviru tačke 5 predstavnica Agencije za investicije upoznala je članove Koordinacionog tijela 
da je protiv Agencije za investicije 2022. godine podnijeta tužba pred Upravnim sudom za četiri 
aplikacije koje su prethodno odbijene od strane Agencije, jer nisu ispunjavale uslove propisane 
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Odlukom, odnosno cjelokupna dokumentacija nije bila dostavljena, a rokovi za dopunu su istekli. 
S tim u vezi, informisala je članove da su presude donesene u korist Agencije za investicije Crne 
Gore. 

Shodno navedenom, predloženi zaključci sa dvanaeste sjednice Koordinacionog tijela su: 
• Da predstavnica Ministarstva finansija dostavi Koordinacionom tijelu podatke o visini i

statusu sredstava koja su uplaćena na poseban račun namijenjen za ulaganje u manje
razvijena područja iz Posebnog programa ulaganja od posebnog značaja za privredni i
ekonomski interes Crne Gore;

• Koordinaciono tijelo konstatuje da su prethodno raspoređena sredstva uglavnom utrošena
o čemu Vlada Crne Gore može biti informisana po dostavljanju podataka od Ministarstva
finansija;

• Razmatranje odgovora na pitanja koja je gospodin Zeković uputio predstavniku
Ministarstva unutrašnjih poslova se odlaže za narednu sjednicu Koordinacionog tijela uz
konstataciju da gospodin Zeković dopuni svoje predloge i dostavi svim članovima;

• Ispunjeni su uslovi za povrat bankarske garancije za projekat Izgradnja hotelskog
kompleksa „Amma Resort“, Čanj, Bar, te će se isti realizovati u najkraćem mogućem roku;

• Povrat bankarske garancije za projekat Izgradnje hotela „Boka Place“ u Tivtu izvršiće se
nakon sprovedenog monitoringa od strane predstavnika Ministarstva regionalno-
investicionog razvoja i saradnje sa nevladinim organizacijama, i nakon informisanja Vlade
Crne Gore o činjeničnom stanju.




